

Каталог вибірових навчальних дисциплін/блоків професійної підготовки (ВК-каталог)

для здобувачів III-рівня вищої освіти спеціальності 033 Філософія

Навчально-наукового гуманітарного інституту ТНУ ім. В.І.Вернадського

на 2024-2025 навчальний рік

п/п	Назва дисципліни та посилання на сторінку дисципліни на вебсайті Університету	Перелік галузей знань/ спеціальностей, для яких пропонується дисципліна	Семест р	Коротка анотація дисципліни	Науковий ступінь, вчене звання, ПІБ викладача, що пропонується для викладання	Обмеження щодо вивчення дисципліни(залік)
1	Онтологія	033 Філософія	3	<p>Онтологія – фундаментальна філософська дисципліна, присвячена вивченню буття як такого. Вона досліджує найзагальніші категорії та закономірності існування, розкриваючи природу реальності, її структуру та принципи організації.</p> <p>Мета вивчення дисципліни: Формування глибокого розуміння онтологічних проблем та їх місця в системі філософського знання. Оволодіння методологією онтологічного дослідження. Розвиток критичного мислення та здатності до аналізу різних онтологічних концепцій. Підготовка до проведення власних наукових досліджень в галузі філософії.</p>	к.філ.н., доц. Тимошенко Т.С.	
2.	Гносеологія	033 Філософія	3	Гносеологія – це фундаментальна філософська дисципліна, присвячена вивченню пізнання. Вона досліджує природу знання, його походження, межі та відношення до реальності.	д.філ.н., проф. Кудря І.Г.	

				<p>Мета вивчення дисципліни: Формування глибокого розуміння проблем теорії пізнання та їхнього місця в системі філософського знання. Оволодіння методологією гносеологічного дослідження. Розвиток критичного мислення та здатності до аналізу різних гносеологічних концепцій. Підготовка до проведення власних наукових досліджень в галузі філософії.</p>		
3.	Філософія ГПС	033 Філософія	3	<p>Філософія глобальних проблем сучасності – це міждисциплінарна галузь філософії, яка досліджує фундаментальні питання буття людини та суспільства в контексті глобальних викликів. Вона аналізує філософські основи таких проблем, як екологічна криза, нерівність, міграція, технологічні зміни та інші, що вимагають глобальної співпраці.</p> <p>Мета вивчення дисципліни: Формування глибокого розуміння філософських аспектів глобальних проблем. Оволодіння методологією дослідження глобальних викликів з позицій філософії. Розвиток критичного мислення та здатності до аналізу різних філософських концепцій, пов'язаних з глобальними проблемами. Підготовка до проведення власних наукових досліджень в галузі філософії.</p>	д.філ.н., проф. Заблоцький В.П.	

4.	Філософсько-світоглядні парадигми сучасності	033 Філософія	3 Філософсько-світоглядні парадигми сучасності – це дисципліна, яка досліджує фундаментальні зміни у способі мислення, сприйняття світу та формування цінностей в сучасному суспільстві. Вона аналізує різноманітні філософські парадигми, які конкурують за вплив на свідомість людей та формують сучасну культуру. Мета вивчення дисципліни: Формування глибокого розуміння сучасних філософських парадигм та їхнього впливу на культуру, науку і суспільство. Оволодіння методологією дослідження філософських парадигм та їхнього розвитку. Розвиток критичного мислення та здатності до аналізу різних світоглядних концепцій. Підготовка до проведення власних наукових досліджень в галузі філософії.	д.філ.н., проф. Кудря І.Г.	
5.	Філософська компаративістика	033 Філософія	3 Анотація до вивчення дисципліни "Філософська компаративістика" для здобувачів ступеня доктора філософії Філософська компаративістика – це галузь філософії, яка займається порівняльним аналізом філософських систем, концепцій та ідей різних культур і епох. Вона дозволяє виявити спільні та відмінні риси в філософській думці, простежити еволюцію філософських ідей та збагатити наше розуміння філософського мислення в цілому. Мета вивчення дисципліни: Формування глибокого розуміння різноманіття філософських традицій та їхніх взаємозв'язків. Оволодіння методологією порівняльного аналізу філософських текстів та концепцій.	д.філ.н., проф. Заблоцький В.П.	

				Розвиток критичного мислення та здатності до аналізу різних філософських систем у їх історичному контексті.		
6.	Філософія політики і права	033 Філософія	4	<p>Філософія політики і права – це фундаментальна філософська дисципліна, яка досліджує взаємозв'язок між людиною, суспільством і державою. Вона аналізує філософські основи політичної організації, правових систем, а також такі фундаментальні поняття як справедливість, свобода, влада, закон.</p> <p>Мета вивчення дисципліни: Формування глибокого розуміння філософських основ політики і права. Оволодіння методологією дослідження політико-правових проблем. Розвиток критичного мислення та здатності до аналізу різних політико-правових концепцій.</p>	к.філ.н., доц. Тимошенко Т.С.	
7.	Стратегії наукових досліджень	033 Філософія	4	<p>Анотація до вивчення дисципліни "Стратегії наукових досліджень" для здобувачів ступеня доктора філософії</p> <p>Стратегії наукових досліджень – це ключова дисципліна для аспірантів філософії, яка надає необхідні інструменти для проведення якісного наукового дослідження. Вона спрямована на формування у дослідників навичок самостійного наукового пошуку, розробки власної наукової концепції та ефективного презентації результатів.</p> <p>Мета вивчення дисципліни: Оволодіння методологією наукових досліджень у галузі філософії. Формування вміння самостійно обирати тему дослідження, формулювати гіпотези та завдання.</p>	д.філ.н., проф. Кудря І.Г.	


				<p>Набуття навичок роботи з науковою літературою, збору та аналізу даних.</p> <p>Розвиток критичного мислення та здатності до аналізу різних наукових концепцій.</p> <p>Підготовка до написання дисертації.</p>		
8.	Актуальні філософські проблеми сучасності	033 Філософія	4	<p>Актуальні філософські проблеми сучасності – це динамічна галузь філософії, що покликана аналізувати найбільш гострі питання, які постають перед суспільством у наш час. Вона фокусується на філософському осмисленні глобальних викликів, соціальних трансформацій, науково-технічного прогресу та інших сучасних феноменів.</p> <p>Мета вивчення дисципліни: Формування глибокого розуміння сучасних філософських дискусій та їхньої релевантності для вирішення актуальних проблем. Оволодіння методологією дослідження сучасних філософських проблем. Розвиток критичного мислення та здатності до аналізу різних філософських концепцій у контексті сучасних реалій.</p>	д.філ.н., проф. Заблоцький В.П.	
9.	Філософська біографістика	033 Філософія	3	<p>Філософська біографістика – це галузь філософії, яка досліджує життя та творчість філософів у тісному зв'язку з їхніми філософськими ідеями. Вона виходить за межі простого опису біографічних фактів, намагаючись зрозуміти, як особистісний досвід, культурне середовище та історичні обставини впливали на формування філософських концепцій.</p> <p>Мета вивчення дисципліни: Формування глибокого розуміння взаємозв'язку між життям філософа та його філософськими ідеями.</p>	к.філ.н., доц. Тимошенко Т.С.	


				<p>Оволодіння методологією біографічного дослідження в філософії.</p> <p>Розвиток критичного мислення та здатності до аналізу філософських текстів у біографічному контексті.</p> <p>Підготовка до проведення власних наукових досліджень в галузі філософської біографістики.</p>		
10.	Методика дисертаційного дослідження з філософії	033 Філософія	4	<p>Методика дисертаційного дослідження з філософії – це дисципліна, яка надає теоретичні знання та практичні навички, необхідні для проведення самостійного наукового дослідження на рівні доктора філософії. Вона охоплює весь цикл наукового дослідження від формулювання проблеми до захисту дисертації.</p> <p>Мета вивчення дисципліни: Оволодіння методологією наукового дослідження в галузі філософії. Формування вміння самостійно обирати тему дослідження, формулювати гіпотези та завдання. Набуття навичок роботи з науковою літературою, збору та аналізу даних. Розвиток критичного мислення та здатності до аналізу різних наукових концепцій. Підготовка до написання та захисту дисертації.</p>	д.філ.н., проф. Заблоцький В.П.	
11.	Теоретико-методологічні засади філософії освіти	033 Філософія	4	<p>Анотація до вивчення дисципліни "Теоретико-методологічні засади філософії освіти" для здобувачів ступеня доктора філософії</p> <p>Теоретико-методологічні засади філософії освіти – це фундаментальна дисципліна, яка досліджує філософські основи освіти, її мету, завдання, зміст, методи та засоби. Вона аналізує взаємозв'язок між освітою, культурою, суспільством та індивідом.</p> <p>Мета вивчення дисципліни:</p>	д.філ.н., проф. Кудря І.Г.	

			<p>Формування глибокого розуміння філософських основ освіти. Оволодіння методологією дослідження проблем філософії освіти. Розвиток критичного мислення та здатності до аналізу різних філософських концепцій освіти. Підготовка до проведення власних наукових досліджень в галузі філософії освіти.</p>		
--	--	--	---	--	--

Гарант ОНП

Директор ННГІ





Ігор КУДРЯ

Сергій ГУБАРОВ